
Nikaragua - Kostarika - Panama
To nejzajímavější ze tří nevelkých středoamerických zemí. Mozaika zážitků poskládaná tak,
abyste z každé země viděli to „nej". Historii a ostrovy na největším sladkovodním jezeře Střední
Ameriky v Nikaragui. Karibik i nejlepší národní parky v Kostarice. Ostrovní ráj na zemi a dílo
lidského umu, panamský kanál.

1. den
Letecky do NIKARAGUY, stihneme ještě přesun do koloniálního Leónu? První runda rumu Flor de Caña? Vítejte ve
Střední Americe. 

2. den
V Leónu navštívíme monumentální Catedral de la Asunción de María (UNESCO) a vystoupáme na její střechu s
výhledem na okolní vulkanickou krajinu severozápadní Nikaraguy. Pokloníme se i hrobu nejslavnějšího básníka
Rubéna Daría? Na hlavním náměstí Parque Central se soustřeďují nejdůležitější koloniální stavby. León dýchá
historií, uměním i mladistvým duchem.

3. den
Přejezd do barevné Granady založené již 1524, jedné z nejkrásnějších koloniálních metropolí regionu. Dlážděné
ulice, pastelové fasády a poklidná atmosféra u jezera Lago Nicaragua. Město, kde se zastavil čas.

4. den
Plavba mezi ostrůvky Isletas de Granada. Prý více než 350 ostrůvků vzniklých při erupci nedaleké sopky
Mombacho. Odpolední koupání v kráterové laguně Reserva Natural Laguna de Apoyo. Podvečer pohled do
žhavého kráteru v NP Volcán Masaya. Síla země na dosah ruky.

5. den
Trajektem na Isla de Ometepe, unikátní ostrov vytvořený dvěma sopkami vystupujícími z jezera. Dominanta
Volcán Concepción vytváří ikonickou siluetu. Zdejší biosférická rezervace UNESCO nabízí kombinaci tropické
přírody i archeologických nalezišť – petroglyfů.

6. den
Koupání v přírodních pramenech Ojo de Agua a nenáročné poznávání ostrova. Přizpůsobíme se pomalému rytmu
Nikaraguy nebo vystoupáme na vyhlídku El Mirador de Toto? 

7. den
Překročení hranice do KOSTARIKY a výjezd do oblasti Monteverde. Mlžný les, svěží horský vzduch a jiný svět
přírody. Přes 2 500 druhů rostlin, z toho 500 druhů orchidejí, na 400 druhů ptáků, 500 druhů motýlů.
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8. den
Monteverde - procházka mlžným lesem, jedním z nejbohatších ekosystémů planety. Možnost fakultativně návštěvy
visutých mostů nad korunami stromů, adrenalinový zážitek canopy tour? Vyzkoušíme si, jaký je život vysoko v
korunách stromů? Nejvíce zvířat se zdržuje právě v nejvyšších patrech pralesa. Nebo nás zláká návštěva
lenochodího, motýlího či plazího domu?

9. den
Přejezd do městečka La Fortuna k majestátnímu Volcán Arenal. Tato sopka byla po erupci v roce 1968 jednou z
nejaktivnějších v celé Střední Americe a pravidelně produkovala lávové proudy až do roku 2010. Relax ve
vyhlášených termálních pramenech pod dohledem dokonalého kužele sopky.

10. den
NP Arenal Volcano. Pěší výlet zelenou džunglí k působivému vodopádu Catarata la Fortuna padajícího z výšky 70
metrů. Budeme mít štěstí na některého z více než 850 druhů ptáků, například vzácného kvesala chocholatého či
tukanovce pestrého? Vyskytují se zde lenochodi, tapíři, opice chápani a kapucíni.

11. den
Přelet ze San José do PANAMY do moderní metropole Panama City. Historické Casco Viejo i panorama
mrakodrapů nad Pacifikem v oblasti Punta Paitilla a Avenida Balboa. Dynamický kontrast.

12. den
Návštěva slavného Panamského průplavu. Obří lodě, zdymadla a technický div, který změnil světový obchod.
Respekt budící dílo. Zdymadla Miraflores, ročně jím propluje více než 14 000 nákladních lodí.. Fakultativně přelet
vrtulníkem nad Panamským průplavem.

13. den
Karibské souostroví San Blas přináší bělostné pláže, tyrkysové moře a autentickou kulturu domorodého kmene
Guna. Den koupání a odpočinku. Tropický sen s jednoduchým noclehem na jednom z ostrůvků.

14. den
Poslední ranní koupání na San Blas a návrat do Panama City. Kontrast klidu ostrovů a pulzujícího města uzavírá
naši cestu.

15. - 16. den
Čas na poslední nákupy a individuální program. Loučení se Střední Amerikou. Transfer na letiště a návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Přelet San José – Panama City

Veškerá doprava klimatizovaným minibusem
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Transfery lodí

Lodní výlet na Isletas de Granada a ostrovy San Blas

Ubytování 13x v kvalitních 3* hotelech se snídaní, 1x v tradiční chýši na ostrovech San Blas s plnou penzí

Vstupy do národních parků a rezervace San Blas

Český průvodce

Místní průvodce dle potřeb

Cena nezahrnuje
V případě leteckého spojení přes USA: cestovní povolení USA - ESTA 40 USD (nutný biometrický pas)

Hraniční poplatky cca 40 USD

Stravování nad rámec programu

Fakultativní výlety a aktivity cca 180 USD

Vstupy do památek a muzeí

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 16 300 Kč

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Fakultativní aktivity se hradí a objednávají až v průběhu zájezdu, jako například:

Puentes colgantes – visuté lávky v Monteverde cca 35 USD

Canopy tour cca 55 USD + 10 USD za nejdelší zipline Superman

Zahrada orchidejí cca 10 USD

Výstup na Cerro Chato cca 10 USD

Závěsné mosty Arenalu cca 55 USD

Termální prameny cca 50 - 80 USD

Žabí a hadí terária cca 20 USD

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-14 osob na tento zájezd.
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Náročnost cesty
Pohodový poznávací zájez v němž nejsou zařazeny žádné fyzicky náročné aktivity (treky). Pro sportovněji založené
se nabízí možnost výstupu na sopky a výhley, pro milovníky adrenalinu tzv. Canopy tour (fakultativně) a pro
obdivovatele podvodního světa možnost potápění a šnorchlování. Po celou dobu zájezdu se budeme přepravovat
pronajatým autobusem či mikrobusem. Několikrát využijeme také lodní dopravu. Ze San José do Panama City se
přepravíme letecky. Do časového harmonogramu akce není zařazen žádný noční přejezd.

Míra komfortu
Ubytováni budeme v příjemných hotýlcích kategorie 3* ve dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením. V
navštívené destinaci není hodnocení hotelů totožné s evropským, jejich úroveň je rozdílná, tak jak se během cesty
mění stupeň civilizace a úroveň infrastruktury. Na základě mnohaletých zkušeností jsme vybrali hotely, které
poskytují jak pohodlí po náročném celodenním programu, tak svojí polohou snadnou (pěší) dostupnost center měst
nebo historických či přírodních krás. Na souostroví San Blas budeme ubytováni ve skromných tradičních chýších. V
ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně. Vzhledem k programu akce je dále do ceny zájezdu zahrnut 1x oběd a 1x
večeře. Po zbytek pobytu průvodce doporučí osvědčené restaurace. Možností, kam zajít je vždy dost a zajímavostí k
ochutnání je více, než čas dovolí. Samozřejmě existuje možnost nákupu potravin v dobře zásobených obchodech a
supermarketech nebo na tržištích.

Jiné požadavky a omezení
Při leteckém spojení přes USA je nutné si před odletem samostatně vyřídit vstupní povolení na území USA, tzv.
registraci ESTA. Toto povolení se vyřizuje on-line a stojí 40 USD. K jeho vyřízení je potřeba mít biometrický pas.
Vyplnění formuláře a úhrada poplatku zabere 10-15 minut.
Bezvízového programu s registrací ESTA nemohou využít občané, kteří po 1. březnu 2011 pobývali v Íránu, Íráku,
Sýrii, Súdánu, Somálsku, Libyi a Jemenu nebo po 12. lednu 2021 cestovali na Kubu. Ti musí žádat o tradiční vízum na
ambasádě, které stojí 160 USD.
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